
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 422682461

Fiat 500 DolceVita

Details

Preis 10.900 €

Typ Pkw

Leistung 51 kW / 69 PS

Leistung 69

Kilometerstand 16.234 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 09/2019

Hersteller Farbe Colore Esterno (gelato Weiss)

Ausstattung

- Schiebedach - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Panorama-Dach - Elektr. Seitenspiegel

- Isofix - Nebelscheinwerfer - Start/Stopp-Automatik

- Parksensoren hinten - Klimaautomatik - Tempomat

- Tagfahrlicht

Fahrzeugbeschreibung

Verkauf im Kundenauftrag
Sonderausstattung:
Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, City-Paket, Dekor-/Zierstreifen Chrom (Motorhaube), Einparkhilfe hinten, Infotainment-System: UConnect mit

MP3-Player, Navigationssystem und DAB Radioempfang (Touchscreen 7"), Klimaautomatik, Panorama-Schiebedach elektrisch, Seitenscheiben hinten und

Heckscheibe abgedunkelt, Skydome - elektr. Panoramadach mit Sonnenrollo, Sound-System Beats Audio

Weitere Ausstattung:
Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Auspuffblende verchromt, Autom. Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home),

Automatische Türverriegelung, Außenspiegel verchromt, Beifahrerairbag abschaltbar, Bordcomputer, Control-Display mit TFT-Farbdisplay,
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Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Fensterzierleisten verchromt, Fußmatten, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Heckscheibe heizbar,

Innenausstattung: Dekoreinlagen Armaturenbrett, lackiert, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 3-türig, Knieairbag Fahrerseite,

Komfort-Paket, Kopf-Airbag-System vorn und hinten, Kopfstützen hinten, Kopfstützen vorn verstellbar, Kühlergrill mit Chromrahmen, Kühlergrill verchromt,

Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, LM-Felgen, Modellpflege, Motor 1,2 Ltr. - 51 kW KAT, Radioempfang digital (DAB+), Reifen-Reparaturkit,

Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitz geteilt / klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Seitenairbag vorn,

Seitenschutzleisten lackiert inkl. Emblem 500, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Vinyl, Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay & Android Auto),

Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im Armaturenbrett, Steckdose (12V-Anschluß) vorn, Stoßfänger Wagenfarbe, Tagfahrlicht LED, Tankdeckel

abschließbar, Türgriffe außen verchromt, Uni-Lackierung (Sonderfarbe), Wärmeschutzverglasung

Irrtümer möglich. Fragen beantworten wir gern.

Bilder können abweichen und/oder abweichende Sonderausstattung enthalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des

Fahrzeuges. Über den genauen Ausstattungsumfang vergewissern Sie sich bitte VOR Vertragsabschluss. Auch stellt eine Preisauszeichnung KEINEN

Vertragsbestandteil dar.

Wir möchten darauf hinweisen, dass alle Angebote unverbindliche Angaben ohne Gewähr sind und keine Rechtsansprüche daraus hergeleitet werden

können. Vertragsgrundlage ist ausschließlich der Kaufvertrag.

Kontakt
Wendisch PS Frankfurt (Oder)
Fürstenwalder Poststraße 102
15234 Frankfurt (Oder)

Tel.: 03354002222
E-Mail: info@wendisch-ps.com

Seite 2/3



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 422682461

Fiat 500 DolceVita

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,5 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 126 g/km
CO2-Klasse: D 

CO2 - Klasse kombiniert
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